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aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Activering werkzoekenden -  Limburg

Uit cijfers van VOKA Limburg blijkt dat van de 100 Limburgers in de leeftijd van 20 tot 64 
jaar er 25 niet aan het werk zijn. Limburg scoort daarmee net iets slechter dan het 
Vlaamse gemiddelde. Bovendien zijn er in Limburg 22 van de 100 die slechts een 
deeltijdse job uitoefenen, terwijl ze meer zouden willen werken. VOKA Limburg pleit er 
daarom voor om het combineren van jobs makkelijker te maken.

Anderzijds zit er in de groep werklozen ook een belangrijke groep van zogenoemde 
‘ontmoedigde werklozen’, waarvoor volgens VOKA Limburg slechts betere begeleiding, 
flexibelere kinderopvang, betere mobiliteit en aandacht voor taal een oplossing kan 
bieden.

1. Wat is de visie van de minister op de voorstellen van VOKA Limburg?

2. Vlaanderen doet al heel wat om de werkzoekenden met een grote afstand tot de 
arbeidsmarkt te activeren. 

Welke initiatieven neemt de minister voor deze specifieke doelgroepen in Limburg? 
Welke resultaten werden al geboekt? Hoe evalueert de minister deze initiatieven?

3. Welke initiatieven zal de minister verder nemen?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 162 van 22 november 2022
van RITA MOORS

1. De cijfers waar u naar verwijst zijn afkomstig van het ‘Steunpunt Werk’ en gaan over 
het 2de kwartaal van 2022. In de initiële cijferreeks was er een fout geslopen. Zo 
bedroeg het aantal deeltijdse werkenden niet 22 op 100 maar ging het slechts over 4 
op 100. Dit werd rechtgezet en de nieuwe cijfers kan u vinden op de website van het 
Steunpunt Werk. 

2-3.Ik verwijs hiervoor graag naar het werkgelegenheidsakkoord dat op 1 juli dit jaar 
tussen de Vlaamse Regering én de sociale partners werd goedgekeurd én waar heel 
wat nieuwe initiatieven worden genomen om werkzoekenden en niet-beroepsactieven 
beter te begeleiden en te verleiden naar werk. 


